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Ovaj se pronalazak odnosi na alarmnu 
kasetu, koja se može postaviti iza vrata, 
prozora i t. d. sasvim pored istih tako, da 
se kaseta otvaranjem vrata, prozora i t. d. 
mora pomaći i dati alarmni zvuk, koji se 
ne može nikako drugačije stišati, nego ako 
se ključem otvori kaseta i prekine, u toj 
celji naročito predviđeni prikidač.

Priložena šematska slika predstavlja jedan 
izveden primer ovog pronalaska.

Alarmna kaseta prema pronalasku sastoji 
se iz jedne metalne kutije proizvoljnog obli
ka, snabdevena zaklopcem, koji se može 
zaključavati na dnu.

Na dnu (1) kazete pričvrščena je daščica 
(2) od suvog drvela ili pločica od bilo ka
kvog električki izolacionog materijala. Ta 
daščica (2) ili pločica služi kao nosač od
nosno sredstvo za pričvršćavanje svih de- 
lova i predmeta koji se primenjuju za dej
stvo ove alarmne kasete, a ti su delovi ovi:

A alarmni klinac, koji strči kroz rupu u 
pločicu (2) u i dnu (1) kasete, a koji je spo
jen na zglob sa kontaktnim gibnjem K. Taj 
kontakni gibanj K vezan je sa jednim polom 
kakve bilo baterije B, za koju se može pre- 
imućstveno upotrebiti suva baterija, kakva 
se primenjuje kod džepnih električnih sija
lica. Drugi pol baterije vezan je preko pre
kidača P preko zvona Z sa drugim krajem 
kontakta K.

Kaseta se postavlja na mestu upotrebe 
tako da svojom težinom pritiskuje na klinac 
A i održava ga u vertikalnom položaju. Ako 
se sad kaseta pomakne s mesta otvaranjem 
vrata, prozora i t. d., onda će alarmni kli
nac A, koji je uzglobljen uz kontaktni gi
banj, da se nagne i tako da spoji kontakt 
K a time i struju baterije B sa zvonom Z. 
Ovo će električno zvono Z da daje sve 
dotle jake alarmne zvukove, dok se ključem 
ne otvori kaseta i ne prekine prikidač.

Pošto svi ovi delovi zauzimaju samo do
nji deo kasete, oni se mogu poklopiti jed
nom pregradom 3, tako da ostane prostor 
4 između pregrade 3 i zaklopca kasete, koji 
se može upotrebiti za čuvanje kakvih bilo 
predmeta od vrednosti.

Patentni zahtev:
Alarmna kaseta, naznačena time, što je

dan alarmni klinac, koji strči kroz jednu ru
pu u kaseti, pri najmanjem pomeranju ka
sete odnosno vrata, ograde, prozora i t. d. 
uz koje se ova kaseta postavlja, spaja kon
taktni gibanj, koji vezuje električno zvo
no što se nalaze u unutrašnjosti bate
rije i tako daje ova kaseta jake alarmne 
zvukove, koji se ne mogu stišati, dok se 
kaseta ne otvori
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